

正 誤 表

『<六訂版>民法・税法による 遺産分割の手續と相続税実務』（平成 24 年 10 月 1 日発行）中、下記の誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

また、追加の修正事項は随時当社のホームページ（<http://www.zeiken.co.jp> 「書籍」をクリック）にて、お知らせ致します。

税務研究会出版局

ページ	誤	正
226 頁 下段表中 の右端 「減額割 合」の上 から 3 段 目	<u>非適用</u>	<u>80%</u>

（アンダーラインが訂正箇所）

（H25. 5. 13）